



АЛЬТАИР



Школьная газета МОУ СОШ №5
«Образовательного центра «Лидер»
г.о. Кинель Самарской области.
Основана 20.11.2007. ВЫПУСК № 5

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ

Восьмое марта—праздник
красоты 2 стр.

Разрешите пред-
ставиться 2 стр.

«Самое главное—быть
человеком» ... 2

Очерк о самых ма-
леньких 3 стр.

Маленький шаг в боль-
шую науку 4 стр.

Примите поздрав-
ления ... 4 стр.

Смеха
ради ... 4 стр.

В эту школу хочется возвращаться снова и снова!



Школа активно работает с первого дня своего существования. Много гостей приезжает посмотреть на деятельность педагогов и учащихся. А ведь есть чем похвастаться!

Накануне выборов Президента Российской Федерации у нас в гостях был Председатель Губернской Думы Виктор Фёдорович Сазонов. Вместе с депутатами Губернской Думы он ознакомился с нашим центром. Виктор Фёдорович был поражен не только просторным зданием, уже уютным и обжитым, но и слаженной, четкой

работой всего коллектива «Лидера».

Гости посетили учебные комнаты, современную библиотеку, конференц и актовый залы, оборудованные по последнему слову техники.

Не секрет, что школа славится учениками. Ребята из инициативной группы «Гражданин», чья работа не прекращалась ни на день, представили результаты своей деятельности. Была отмечена необходимость такой работы среди молодёжи, особенно сегодня, когда вопросы экологии духа и окружающей среды актуальны.

Нам особенно приятно, что Виктор Фёдорович посетил заседание редакционного совета газеты. Общение с успешными и интересными людьми—хорошая традиция в «Альтаире». Приятно отметить, что к творческой деятельности юных журналистов Виктор Фёдорович проявил искренней интерес.

Теперь на первой полосе одного из выпусков есть наилучшие пожелания обучающимся от Сазонова Виктора Фёдоровича.

Общение было коротким, но приятным и лёгким.

Гости с радостью отметили, что



нам очень повезло: мы учимся и работаем в уникальной школе. Сюда хочется возвращаться снова и снова.

Гильман Н. В.,
учитель русского языка и
литературы

Восьмое марта - праздник красоты

Восьмое марта, Международный Женский День, удивительно красивый и нежный праздник. В этот прекрасный день сияние женский улыбок способно согреть и дарить тепло подобно весеннему солнцу.

Большая часть сотрудников нашей школы-женщины, а это значит, что прекрасный весенний праздник не обошел нашу школу стороной. И поэтому все мужчины, парни, мальчики ОЦ «Лидер» со всей ответственностью и по-мужски подошли к подготовке столь важного мероприятия.

Эх, как приятно было видеть, суетящихся учителей-мужчин, а также своих одноклассников, смотреть на кучки мальчишек, которые бурно что-то обсуждали, но стоило только представительнице женского пола приблизиться к этой компании, как все шумные разговоры тут же прекращались.

Плодами этой нешуточной подготовки прекрасная половина школы смогла насладиться уже 6 марта, учитывая разницу интересов наших милых дам, праздник проводился в два этапа.

Первый этап - это конкурсная программа и зажигательная дискотека для старших классов. Второй этап - концерт-сюрприз для наших доро-

гих учителей.

А теперь обо всем этом в подробностях.

Ни для кого не секрет, что ученицы нашей школы очень одаренные и способные девушки. Поэтому на торжественном вечере в честь Международного женского дня им не составило труда проявить все свои таланты. Девушки старших классов были распределены на три команды, в каждой команде присутствовало по представительнице от каждого класса. Девочкам предстояло показать себя в нескольких направлениях. Уважаемому жюри необходимо было оценить театральные, дизайнерские и кулинарные таланты участниц, еще девушки показали себя в интеллектуальном и юмористическом конкурсах. Несмотря на присутствие девушкам волнение, конкурс проходил на дружеской ноте. После определения победительниц, ими стали девушки команды «Розовый жемчуг» вечер продолжила зажигательная дискотека, на которой ученицы «Лидера» и их друзья прекрасно провели время.

7 же числа мы со всей радостью преступили к поздравлению прекрасных сотрудниц нашей школы. От ясного глаза совета старшекласников и родительского комитета не ускользнула ни одна женщина, рабо-



тающая в нашей школе. Все ученицы нашей школы, начиная от малышек и кончая старшими классами, приняли участие в праздничном поздравительном концерте. Так же не обошлось и без сюрпризов, каждой сотруднице нашей школы был вручен диплом, который ученицы сделали своими руками, а также живые цветы, а вот об этом сюрпризе позаботился общешкольный родительский комитет.

Подводя итоги, хочется сказать, что праздник удался и все остались довольны. И конечно же, хотелось бы пожелать нашим учителям, чтобы их прекрасные лица никогда не покидала улыбка, а в глазах сияло счастье!

Архимандритвоа Анна,

учащаяся 10 класса

РАЗРЕШИТЕ ПРЕДСТАВИТЬСЯ



Школа славится своими детьми, результатами их деятельности. Успех приходит не сразу. Каждому, у кого есть мечта, кто хочет добиться результата, приходится много трудиться. Наверное, ученикам, о которых мы рассказываем в этой рубрике часто приходится отказываться от обыкновенных школьных развлечений ради любимого дела. Но они целеустремленные и удача им улыбнется им еще не раз.

Но уже сейчас им есть чем похвастаться. А «Лидер» ими гордится.

Фролова Анна, учащаяся 10 класса, занимается наукой и уже добилась определенных результатов. Заняла второе место на областной научно-практической конференции учащихся. А в этом году Аня отстаивала честь нашей школы на окру-

ной научно-практической конференции учащихся.

Ромадановская Ксения, учащаяся 2 класса, завоевала первое место в областном конкурсе по бальным танцам. Ксюша вместе со своим партнером уже не раз радовали нас выступлениями.



Немчинова Дарья, учащаяся 10 класса. Закончила с отличием художественную школу и не оставила полюбившееся занятие. Получила Диплом 12 Всероссийского конкурса «Жигулевская палитра» и завоевала 2 место в областном конкурсе «Мир глазами детей».

ИНТЕРЕСНЫЕ ЛЮДИ



Склярова это в Туркменистане, где мы тогда жили. После окончания Туркменского государственного педагогического института я проработала там еще 7 лет. Потом мы всей семье переехали жить в Россию. Я 9 лет я работала в школе № 3. потом еще 2 года в одиннадцатой школе. И вот я оказалась в нашем образовательном центре!

«Самое главное—

быть человеком!»

Людмила Валерьевна—педагог с многолетним стажем и мама двоих детей. С удовольствием поделилась жизненным опытом и рассказала о некоторых семейных традициях...

- Людмила Валерьевна, расскажите, с чего начиналась Ваша работа учителем и почему Вы выбрали именно эту профессию?

В семье я была единственным ребенком. И в общении с детьми нуждалась с детства. А в 5 классе решила, что хочу быть именно учителем русского языка и литературы. Первый опыт работы с детьми у меня впервые был в 17 лет. Я была пионервожатой в Иолатанской школе,

- Вы работали в нескольких местах. Решили для себя, где было приятнее и интереснее всего работать?

Мне очень понравилось работать в третьей школе. Там я проработала 9 лет. Большинство приятных, радостных и светлых воспоминаний у меня связано именно с этой школой. Там я выпустила несколько одиннадцатых классов и со всеми учениками сложились дружеские отношения.

- Людмила Валерьевна, Вы—классный руководитель 7 “А” класса. Расскажите, как сложились отношения у Вас и Ваших подопечных?

С моим классом у нас полное взаимопонимание! Дети в целом

очень добрые, отзывчивые и мечтательные. Большое рвение к творчеству и учебе заставляет идти их вперед! Они с радостью соглашаются участвовать в школьных мероприятиях и меня за собой подтягивают. Поэтому я их часто называю «мои живчики» или «солнышки»! Это для меня самый родной класс!

- Было ли у Вас в детстве какое-нибудь хобби или увлечение?

Да! В детстве моя бабушка научила меня вязать, шить, вышивать и хорошо готовить! Я переняла ее опыт и до сих пор с большим удовольствием вяжу своим сыновьям теплые и красивые вещи!

- Что бы Вы хотели пожелать нашим читателям?

Конечно же, огромного счастья, потому что жизнь без счастья невозможна!

Беседовала Елена Литаш,
учащаяся 8 класса.

О САМЫХ МАЛЕНЬКИХ



Елена Анатольевна Седова, классный руководитель 2-го класса, с радостью согласилась дать интервью для нашей газеты.

Елена Анатольевна призналась, что с детства хотела быть учителем. На что повлиял любимый классный руководитель. Закончив школу. Самая добрая и одна из самых трудных профессий - это учительская профессия. Но и это не остановило Елену Анатольевну. После окончания школы она поступила в Орский педагогический институт имени Шевчен-

ко. За 25 лет работы не пожалела ни разу о своем выборе.

Известие об открытии «Образовательного центра «Лидер» породило желание попробовать свои силы на новом месте, узнать новые возможности, которые открываются здесь перед педагогами. Разница между начальными классами нашего центра и других школ, по мнению Елены Анатольевны, есть: здесь дети заинтересованные, азартные, в хорошем смысле этого слова и, конечно, старательные.

Одна из главных задач, которая стоит перед учителем начальных классов, - это вовлечение малыша в общественное дело. Но как выяснилось, дети легко выполняют все внеклассные поручения и в силу своей любознательности быстро реагируют на изменения во внеклассной жизни. Это еще одно преимущество наших детей перед учениками других школ.

Пока мы беседовали с Еленой

Анатольевной, заметила, что эти дети очень активные. И не только на перемене, но и в учении тоже. А интерес к учебной деятельности им прививает учитель, который выпускает их в мир серьезных дел. Мне кажется, что с такими педагогами у нашего центра хорошее будущее!



Мельникова Анастасия,
учащаяся 9 класса

Маленький шаг в большую науку

Работа считается плодотворной, когда она представлена, когда ее результаты научно доказаны.

Проявить себя в качестве молодых ученикам помогают научно-практические конференции. Пятого марта в школе № 9 состоялась городская научная конференция учащихся Кинельского района, на которой и ученики нашей школы с достоинством представили ее.

Традиционно работа проходила по тематическим секциям. Учащиеся нашей школы приняли участие в работе секций “Краеведение”, “Биология”, “Русский язык”, “Информатика”. Честь школы защищали Кор-

нилова Екатерина, Балыко Марина, Фролова Анна, Расулова Ксения. Второе место в секции «Информатика» заняла Расулова Ксения, учащаяся 10 класса. Неплохой старт! Во всех других секциях современно и достойно представили свои работы ученики «Лидера».

Мы выражаем благодарность всем учителям, которые руководили нашей работой. Спасибо Мариенковой В. В., Золотухиной И. И., Куприяновой С. Г., Гильман Н. В.

Дальнейших достойных выступлений нашим ученикам!

Есения Серебристая,

10 класс .

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

В марте этого года состоялся окружной конкурс сочинений на тему «Я выбираю профессию». Тема актуальна особенно среди старшеклассников. Ученицы «Лидера» приняли участие в этом конкурсе и результат не заставил себя ожидать: поздравляем **Касаткину Екатерину**, ученицу 9 класса, занявшую **III место** в конкурсе, и **Архимандритову Анну**, ученицу 10 класса, занявшую **II место**.

Творческая деятельность учеников выходит и за рамки Кинельского района. 15 марта состоялись областные соревнования классов, свободных от курения. **Команды 7 “А”** класса под руководством Скларовой Людмилы Валерьевны заняли **III место** в слете «Стартинейджеров» и **IV место** в «Брейн-ринге». Это новая высота, которая была покорена учениками «Лидера»!

СМЕХА РАДИ...

- Воробьев, - сказал учитель, - ты опять уроки не делал! Почему?

- Игорь Иванович, у нас вчера света не было.

- И чем же ты весь вечер занимался? Небось, телевизор смотрел?

- Ага, в темноте.

- Молодая учительница жалуется своей подруге:

- Один мой ученик совершенно меня замучил: шумит, хулиганит, срывает уроки!

- Но есть у него хоть одно положительное качество?

- К сожалению, есть—он не пропускает занятий!

Шел урок геометрии.

- Кто решил задачу? - спросил Виктор Петрович Первым поднял руку Вася Рыбин.

- Великолепно, Рыбин, - похвалил учитель, - пожалуйста, к доске!

Вася вышел и важно сказал:

- Рассмотрим треугольник ABCD.

- Когда появились первые люди?

- Когда обезьяны стали много работать.

Выпуск подготовили:

Редактор: Анна Архимандритова, учащаяся 10 класса.

Организатор: Гильман Наталия Викторовна, учитель русского языка и литературы.

Корреспонденты: Мельникова Анастасия, Есения Серебристая, Литаш Елена.